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Független Könyvvizsgálói jelentés 
 

 

A Nemzeti Versenysport Szövetség részére! 

 

Vélemény: 

Elvégeztük a Nemzeti Versenysport Szövetség (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) a mellékelt 

2025. évi költségvetésnek – továbbiakban költségvetés – vizsgálatát, (amelyben a 

költségvetés bevételi és kiadási oldalának főösszege: 513.140 E. Ft) a jövőre vonatkozó 

pénzügyi információk vizsgálatára vonatkozó Nemzetközi Bizonyosságot Nyújtó 

Szolgáltatási Standarddal összhangban. A költségvetés a 2025. évi tervezett bevételek és 

kiadások alábontott tételeit mutatja be. 

A könyvvizsgálat során az Nemzeti Versenysport Szövetség költségvetésének, annak részeit és 

tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati 

standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk. A feltevéseket alátámasztó bizonyítékok 

vizsgálata alapján, semmi nem jutott tudomásunkra, ami miatt úgy kellene megítélnünk, hogy 

ezek a feltevések nem képezik a költségvetés elfogadható alapját. Továbbá, véleményünk szerint 

a költségvetést helyesen készítették el a feltevések alapján, és az érvényes számviteli törvénnyel 

és az általános számviteli elvekkel összhangban mutatták be. A tényleges eredmények eltérhetnek 

a költségvetéstől, mivel a feltételezett események gyakran nem a várakozásoknak megfelelően 

következnek be, és az eltérés lényeges lehet. 

 

A Nemzeti Versenysport Szövetség vezetésének felelőssége az előzetes pénzügyi 

információkért: 

A költségvetésnek a számviteli törvényben, a 479/2016. (XII.28.) kormányrendeletben foglaltak 

és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós 

bemutatása az ügyvezetés felelőssége. Ez a felelősség magába foglalja az akár csalásból, akár 

hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes költségvetés elkészítését és valós bemutatása 

szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását, a megfelelő 

számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű 

számviteli becslések elkészítését. A vezetés felelős a költségvetésért, beleértve a kiegészítő 

megjegyzésben ismertetett azon feltevéseket is, amelyeken azok alapulnak. 

 

A könyvvizsgáló felelőssége: 

A mi felelősségünk a költségvetés véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A 

könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó 

– Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek 

megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a 

könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, 

hogy a költségvetés nem tartalmaz lényeges hibás állításokat. 

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati 

bizonyítékot szerezni a költségvetésben szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott 
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eljárások, beleértve a költségvetés akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai 

kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. A kockázatok ilyen 

felmérésekor a könyvvizsgáló a költségvetés ügyvezetés általi elkészítése és valós bemutatása 

szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat 

tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a 

vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A 

könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének 

és az ügyvezetés számviteli becslései ésszerűségének, valamint a költségvetés átfogó 

bemutatásának értékelését is. A költségvetéssel kapcsolatos munkánk nem tartalmazta egyéb, a 

Nemzeti Versenysport Szövetség nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett 

információk áttekintését.  

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot 

nyújt a könyvvizsgálói véleményünk megadásához. 

 

Budapest, 2025. március 31. 
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